

荣成资讯

我们就在您身边



2017.6.13

星期二

读者热线: 96706

壹点报料

www qlwb com cn

齐鲁晚报

荣成一团干部入选全国“最美青春故事”

本报荣成6月12日讯(王
钰琳) 日前,经过团员青年
推荐、县市省逐级推选,荣成
市崖头街道团工委书记连苑
竹成功从4.8万名县级、8503
名地市级、812名省级“最美
青春故事”入选者中脱颖而出,
作为威海市唯一、全国100名团
干部之一入选全国“最美青春
故事”。

连苑竹作为荣成市崖头
街道团工委书记,通过不断
探索加入到“威海创客联盟”,
并积极将“创客之家”引入
社区,成立了专门面向青

少年进行科技创新的公益组
织,该公益组织创作的室内
3D打印机、室外放飞航模吸
引了青少年的广泛关注,成为
她组织青年开展创新服务
的重要平台;同时,她积极响
应团市委关于创新开展社会
服务项目的号召,成功组织
了“微心愿”牵手关爱活动、
免费查体、爱心图书长期捐
赠和整理等志愿活动,让“小
伙伴”们体会到服务社会的
乐趣和收获,也成为连苑竹
“1+100”线下社会关爱活动
的有效支撑。

目前,荣成市77名专兼
职团干部直接联系青年约
8800余名,通过与青年建立
密切联系,构筑起紧密的荣
成团青朋友圈。



万余名选手在荣成自由开跑

2017荣成滨海国际马拉松成功举办,吸引了全世界目光



本报荣成6月12日讯(荣宣)
6月11日,泰祥·2017荣成
滨海国际马拉松在荣成市
体育中心鸣枪开跑。来自中
国、美国、俄罗斯、英国、肯尼
亚、埃塞俄比亚等18个国家
和地区的1万余名选手聚首荣

成,气势开跑。

7点30分,随着一声发令枪
响,参赛者们冲出起跑线。经角
逐,来自肯尼亚的选手Jona
than Kibet Kipkosget和
Cheboi Consolate Jepkosgei
包揽了男子和女子全程马拉

松冠军,来自肯尼亚的Victor
Kipketer Kosgey和来自中国
的郝晓帆则分别夺得了男子、
女子半程马拉松冠军。

此次泰祥·2017荣成滨
海国际马拉松的举办,旨在进
一步提升荣成城市国际影响

力,全面展示城市建设发展成
果,丰富市民体育文化生活,
推进全民健身事业深入开展,
推动荣成体育事业、体育产业
跨越式发展,助力荣成成为健
康之城、文明城市,进一步展
示“自由呼吸·自在荣成”的
城市形象,提升荣成的知名度
和影响力。

荣成市以“自由呼吸·自
在荣成”为目标,以建设智慧
城市、文明城市、信用城市、
生态城市和旅游城市为抓手,
积极引导社会各界共建共享,
推动创新型城市建设,促进了
经济社会和谐发展,各项事业
走在了全省乃至全国前列。泰
祥·2017荣成滨海国际马拉
松以荣成市滨海沿线作为赛
事的主要路线,向全世界跑友
展示了中国最高颜值马拉松
赛道,凸显出荣成得天独厚的
生态环境和质朴好客的渔家
民俗,给人以置身蓝天碧海、
清风沙滩的自然之感和穿行
海草民居、渔港小镇的亲切之
情,彰显了城市的宜居特点,
让外来朋友感受荣成海洋文
化的魅力、惬意生活的体验、
回归自然的享受。

为把荣马打造为最具特

色、最有互动性的国内滨海特
色马拉松赛事,荣成市还打造
了“荣马海鲜美食嘉年华”、“
荣马摄影大赛”、“荣马官方
训练营”等配套活动。比赛期
间,赛道两旁还呈现了渔民号
子、腰鼓、渔家锣鼓等极具荣
成特色的表演节目,为运动健
儿加油助威。比赛通过多个直
播平台进行现场直播,让泰
祥·2017荣成滨海国际马拉
松成为一个全民参与,全城互
动,世界关注的体育派对。

志愿服务是城市文明的重
要内涵,此次活动激发了全
社会参与志愿服务的主动性
和积极性,形成了共建共享的
良好氛围。据了解,此次比赛
有共有1500余名各行各业的
志愿者参与进来,在物品分
装、发放,芯片检测、计时系
统服务,秩序引导及维护,检
录、收容、补给,医疗,计时点
录像、赛事花絮摄影,完赛物
品发放以及场地器材物料管
理运输等各岗位提供全程志
愿服务,打造了一支“最热
情”、“最专业”的志愿者队
伍,用最美的笑脸、热情的服
务,为赛事增添了一道靓丽的
风景线。

荣成发布信用“红黑名单”

本报荣成6月12日讯(荣宣)

6月7日,荣成市召开信用“红
黑名单”新闻发布会。会上,国
税、地税、交通部门发布了税收
领域的红黑名单及出租车行业
严重破坏社会秩序黑名单。

今年4月,市国税局与地税
局联合对全市已办理税务登
记,从事生产、经营并适用查账
征收的2470户企业类纳税人进
行了纳税信用等级评定,按照
评定标准,本次联合评价共评
出A级纳税人336户,B级纳税
人1976户,C级纳税人124户,D
级纳税人34户。其中,对于纳税
信用等级评定为A级的336户

纳税人,将列入税收诚实守信
“红名单”,在市信用管理系统
将享受到加10分的信用激励;
对7户企业列入税收领域失信
“黑名单”,在市信用系统等级
上将直接降为C级。

在出租车行业领域,文明
服务,助人为乐、拾金不昧等蔚
然成风,但仍有部分驾驶员存
在违法乱纪行为。今年4月5日,
100多名出租车经营业户非法
聚集,严重扰乱了社会秩序,其
中带头的4名驾驶员被处以行
政拘留的处罚。依据信用管理
相关规定,市交通局对四名驾
驶员注销从业资格,上报威海

运管部门并列入荣成行业“黑
名单”,今后不得在荣成市从事
出租车服务。对其驾驶车辆进
行停运整顿,并上报市信用办
将个人信用等级直接降为C
级。

此外,会上还发布了荣成
市相关部门应用信用评价结
果的具体方案。据悉,荣成市17个
部门单位共出台涉及公共服
务、民生领域使用信用评价结
果的优惠措施和政策23项,其
中,减免押金、保证金3项,减
免费用10项,优先办理5项,降低
门槛1项,简化程序3项,信用加
分1项。

市民政局多措并举关爱儿童

本报荣成6月12日讯(刘

翠红) 市民政局坚持“以人
为本,儿童优先”理念,从细
节入手,从关键环节着眼,全
面建立孤儿、困境儿童、留守
儿童三位一体的儿童关爱保
护工作。

市民政局严格按照审核
审批程序,将符合条件的孤
儿及时纳入保障范围,按照
每人每月720元补助标准,按
季度及时发放,去年全年累
计为43名孤儿发放基本生活
费40余万元。免费为孤儿购
买基本医疗保险,保障孤
儿健康生活;对于符合教育救
助条件的孤儿每人每年发放
1500元,对于18周岁成年
后仍在校就读的孤儿纳入教
育救助保障范围,保证其继续

接受中、高等教育。

结合荣成市作为全国第
二批适度普惠型儿童福利制
度试点市要求,市民政局加
大对困境儿童救助保障力
度,截止目前,共确定困境儿
童104名。同时,落实适度普
惠型儿童基本生活保障制度
待遇,根据不同类型落实不
同的保障标准。

市民政局在农村留守儿
童排查过程中严格按照排
查工作要求,共对33名留守
儿童的情况进行详细登记,
建立档案。并在全市范围内
开展“合理监护、相伴成长”留
守儿童专项关爱保护行动,
落实留守儿童监护责任,根
据留守儿童的情况,提供针
对性帮扶。

26万元廉租房补贴发放到位

本报荣成6月12日讯(王亮)

日前,荣成市2017年度廉
租房货币补贴拨付到位,全市62
户城市低保、低收入家庭领取
了共计26万元的廉租房补贴。

近年来,荣成市不断加大对
低保、低收入群体的住房保障力
度。今年,市财政安排专项资金

180万元,用于廉租住房补贴。
根据前期工作,荣成市廉租住房
货币补贴经审查合格的申请家庭
62户。其中,城市低保家庭占30
户,城市低收入家庭获32户。

荣成市廉租住房货币化补
贴坚持“租房自主化、补贴货币
化、运作规范化”的原则,实行

先租后补,不租不补。为确保补
贴资金使用公开透明,市财政
实行廉租住房保障资金专项管
理、分账核算、专款专用。根据
廉租住房获批名单,及时、足额
拨付资金,确保廉租住房保障
资金切实落实到符合廉租住房
保障条件的低保、低收入家庭。

荣成资讯热线电话
0631—3616333
QQ:2831374188